Beanak 3 kérdésre van sziiksége, hogy biztosan kitaldlhassa, hogy az 1. dobozban paros vagy pératlan szamu gyufa
van. Elegendd ehhez pl. a kovetkezs harom kérdés:

I.1.-15., I1. 1.-8. és 16.-22., III. 1. és 9.-22.szadmu dobozok.

A hérom kérdésre adott valaszokat a paritasok dsszeadasanak ismert szabalyai (paros+péaros=péaratlan+paratlan=paros
stb.) szerint Osszeadva éppen az 1 dobozban 1évs gyufak szamanak parossagat kapjuk, hiszen a harom valasz Ossze-
gében az 1. doboz tartalma 3-szor, a 2.-22. dobozoké pedig kétszer szerepel, tehat ez az Osszeg az 1. dobozban 1évs
gyufak szamétél paros szammal kiilonbozik.

Be kell még latnunk, hogy haromnal kevesebb kérdés nem elegendé. Ha az 1. doboz egyik kérdésben sem szerepel,
akkor egy gyufat beletéve a valaszok nem valtoznak, de az 1. doboz parossaga igen, tehat igy nem talalhaté ki, hogy
paros vagy péaratlan szamu gyufa van-e benne.

Koénnyen lathato, hogy egy kérdés, vagy két azonos kérdés, valamint két, kozos elem nélkiili kérdés sem elég, hiszen
ekkor az 1. dobozba és a vele egy kérdésben szereplé dobozok egyikébe 1 — 1 szl gyufat helyezve a valaszok nem
véaltoznak, de az 1. doboz parossaga igen.

Ha a fenti esetek egyike sem teljesiil, akkor legyen

A: csak az 1. kérdésben szereplé dobozok,

B: csak a II. kérdésben szerepl6 dobozok, végiil

C': mindkét kérdésben szereplé dobozok halmaza.

Feltevésiink szerint A, B és C egyike sem lehet iires halmaz és legalabb az egyikiik tartalmazza az 1. dobozt. Ha
most az 1. dobozba, valamint az 1.-t nem tartalmazé halmazok egy-egy dobozaba egy-egy szal gyufat tesziink, akkor
a két kérdésre adott valaszok nem valtoznak, de az 1. doboz parossaga mas lesz.

Fenti eredményeinket 6sszevetve kapjuk, hogy Bea ki tudja talalni az 1. dobozban 1év6 gyufak szamanak a paritdsat
és ehhez 3 kérdésre van sziiksége.
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